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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park  

Date     14 juin 2024 Heure de départ 17 h 10 

Conditions 
météorologiques   

Partiellement nuageux  

(Temp. : 19 oC) 

Vent            14 km/h Nord Nord-Ouest 

État de la piste Rapide 

Nombre de 
courses 

10 Courses de 
qualification  

12 JP Inscriptions 
totales  

107 

Total des paris 
mutuels 

$ 2,046,902 

Vétérinaire 
contacté     

  Réunion de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Don Lawrence Dave Stewart  Jason Portuondo 

Rapport sur les courses de la journée  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

BUREAU 

 

Aucun examen de film n’a été effectué ce soir. 

 

 

Courses : 

 

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course   4 – Rien à signaler. 
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Le #4, “Pam”, (Jamieson), est inscrit sur la liste des juges pour les bris d’allure. 

L’entraîneur, James Dean, en a été averti. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

Le #8, “Collusion Hanover”, (Young), a terminé la course avec de l’équipement brisé 

(œillères Murphy). 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

Le #9, “Hey Ralphie”, (McClure), a fait un bris d’allure dans le dernier droit.  

Le #4, “Fox Valley Ontario”, (McNair), a été signalé dans la statistique avec 

obstruction.  

Aucun classement n’est requis. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

Le #7, “Stubborn Chee”, (Bax), est inscrit sur la liste des juges pour les bris d’allure. 

L’entraîneur, Matt Bax, en a été averti. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

 

 

 

  

 


